

# 浴池洗澡幼儿窒息 怀孕医生半蹲抢救

## 被救幼儿全家谢恩人

□晚报记者 朱海龙

**本报讯** 家住河北省的喻女士近日来周口看望母亲，2月6日中午，她和母亲带着一岁多的儿子在周口市区汉阳路一家洗浴中心洗澡时，儿子突然全身抽搐、嘴唇发紫，并出现窒息。幸亏一名有孕在身的医生及时抢救，喻女士的儿子脱离生命危险。2月7日上午，喻女士拨打本报新闻热线称，她想通过本报感谢那位好医生。

“2月6日上午，我和母亲带着儿子到汉阳路一家洗浴中心洗澡。儿子坐在澡盆里，母亲给他冲洗身子时，突然大喊‘这咋了、这咋了’。”喻女士说，“这时我看到儿子两眼紧闭、全身抽搐、嘴唇发紫、口吐白沫……正当我不知所措时，一名正在洗澡的孕妇一边说‘我是中医院医生，我来’，一边把儿子平放在床上半蹲着进行抢救。”

“由于堵车，周口市中医院的救护车半个小时后才到，医生说，要不是抢救及时，我儿子的命就难保了。”喻女士说，“由于当时忙着抢救儿子，也没有留下好心人的联系方式。后来，好心人来医院急诊室看望儿子时，我才知

“移动宽带、电视进我家”系列报道之十

## 手机用移动 宽带免费送



□晚报记者 张劲松

如今，手机通信、光纤宽带、高清电视已成为每个家庭必备的信息产品，而这些信息产品在提升生活品质的同时，也带来了一笔不小的固定开支，每月仅上述花费多达数百元的家庭比比皆是。现在，仅需办理移动的4G套餐，就能完美解决全家打电话、上网、看电视的需求。

“我和老伴都是电视迷，之前每个月电视收视要花上几十元，再算上手机费、宽带上网费，每个月花销都不小，缴费也很复杂。”市民李老汉对此深有感触。自从在移动营业厅办理了4G套餐后，李老汉逢人就分享自己的心得：“现在，移动推出的4G套餐，打手机、看电视、宽带上网全部包了，缴费到移动营业厅或是网上充值就轻松搞定。套餐里包含的内容可真不少，首先会赠送手机用户话费，本地接听套餐内手机免费，还赠送国内上网

以及套餐内手机本地互打几百分钟的免费，普通手机用户需求基本满足。同时，移动免费安装的网络电视，内容丰富，看得非常过瘾。网络电视节目具有回放功能，即便错过了精彩节目，有时间再回放就行了。”

家住周口市区的小张，新年第一天喜滋滋地办理了移动4G套餐。他说：“我大学毕业后就在周口工作，平常没有看电视的习惯，想看电影、娱乐节目都是在线视频解决，所以对宽带和手机的需求多一些。办理移动4G套餐后发现，套餐内包含的手机话费和光纤宽带正好符合我的使用需求。像我这样的年轻人，大多喜欢在网络上看电影。现在视频网站播出的电影片源多且大多是高清制式，通过移动宽带在网站上看高清视频，缓冲只要几秒钟，整个的播放过程当中也很少出现卡顿的现象，我非常满意。”



资料图片

## 真情服务收获感动

□晚报记者 张肇 郭坤

**本报讯** 2月8日，在周口晚报与您同行·新春送温暖活动现场，本报志愿者帮一位候车的刘姓小伙儿充话费，小伙儿为表谢意特买来饮料送给本报志愿者。

当日10时许，本报志愿者正在周口火车站为市民送温暖，一位小伙儿拿着钱焦急地来到本报志愿者身边说：“我姓刘，我的手机欠费了，火车站里也没有无线网络，你们能帮我充些话费吗？”这时，一位候车的市民小声提醒当心被骗，不过本报志愿者看小伙儿着急的神态不似作假，询问了其手机号码后，帮其充了50元话费。

“大哥，太感谢您了，真是帮了我大忙，这瓶饮料拿着喝吧。”刘姓小伙儿激动地说，他在火车站候车厅求助了好几个人，但都被拒绝了，没想到晚报的志愿者很爽快地就答应了。

本报志愿者婉拒了刘姓小伙儿的饮料，目送他离开了火车站候车厅。

